1IGM

Cilindrinis slifuoklis
Naudojimo instrukcijos

Gamintojas

"Laguna Tools Inc.

744 Refuge Way, Suite 200

Grand Prairie, Teksasas, 75050

USA

Telefonas: +1 800-234-1976

Interneto svetainé: www.lagunatools.com

Platintojas

IGM tools and machines s.r.o.

Ke Kopaniné 560, 252 67, Tuchoméfice
Cekijos Respublika, ES

Telefonas: +420 220 950 910

El. pastas: sales@igmtools.com
Interneto svetainé: www.igmtools.com

2024-08-29

151-1632 LAGUNA Drun Sander LT v3.01.01 A4ob

PDF ONLINE

www lgmtoolsinfo



http://www.lagunatools.com/
mailto:sales@igmtools.com
http://www.igmtools.com/

ES ATITIKTIES DEKLARACIJA

Mes
(gamintojas) Laguna Tools Inc.

2072 Alton Parkway, Irvinas, Kalifornija 92606, USA
Mes deklaruojame, kad produktas: Medienos apdirbimo cilindrinis $lifuoklis
Modelio pavadinimas: 71632, 71938, 71938-D, 72550

Jie atitinka pagrindinius saugos reikalavimus, nustatytus atitinkamoje Europos direktyvoje:
- Masiny direktyva 2006/42/EB
- Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2014/30/ES

ES jsikdrusi technine dokumentacijg rengianti jmoné:

Pavadinimas: IGM tools and machines s.r.o.

Adresas: Ke Kopaniné 560, Tuchoméfice, CZ-252 67
Tel..: +420 220 950 910

El. pastas: prodej@igm.cz

Batina laikytis naudojimo instrukcijoje pateikty montavimo ir prijungimo nurodymy bei visuotinai
pripazinty geros praktikos ir sveikatos apsaugos principy pagal Mas8iny direktyva:
« ENISO 12100:2010 MaSiny sauga. Bendrieji projektavimo principai / Rizikos jvertinimas ir
rizikos mazinimas.
EN 60204-1:2006+AC:2010 Masiny sauga. Masiny elektros jranga. 1 dalis.
reikalavimus.
EN 13849-1:2015 Masiny sauga. Sauga. Susijusios valdymo sistemy dalys. 1 dalis.
EN 50370 -1:2005 Elektromagnetinis suderinamumas (EMC). Stakliy Seimos standartas. 1
dalis.
» EN 50370 -2:2003 Elektromagnetinis suderinamumas (EMC). Stakliy grupés gaminiy
standartas. 2 dalis.
EN 61000-4-2:2009 Elektrostatinis (ESD)
+ EN 61000-4-4:2012 Greito elektrinio peréjimo/pertrikio (EFT/pertrikio) reikalavimai
« EN 61000-4-6: 2014 Atsparumas radijo daznio lauky trikdziams (CS)

Jis yra atsakingas uz dokumentacijg: Produkty valdymo vadovas, Laguna Tools Inc.

Vardas ir pavardé: Torben Helshoj
Funkcijos: GENERALINIS DIREKTORIUS
Parasas e F L oo 8
Jgalioti asmenys: (OA N0
data: 2021 m. spalio 15 d.
Vieta: Laguna Tools Inc.
2072 Alton Parkway, Irvinas, Kalifornija 92606, JAV
Telefonas: +1 800 234-1976
Faksas: +1 949 474-0150

www.igmtools.com 2 IGM


mailto:prodej@igm.cz

LT - lietuviy kalba
Naudojimo instrukcijos

Instrukcija (originaliy instrukcijy masininis vertimas)

Gerbiamas kliente,

Labai dékojame uZ pasitikéjima, kurj mums parodéte jsigydami naujg LAGUNA masing. Si instrukcija parengta
IGM LAGUNA 1632 SuperMax cilindrinio Slifuoklio savininkams ir naudotojams, siekiant uztikrinti sauguma
montuojant, eksploatuojant ir atliekant technine priezilra. Atidziai ir iSsamiai perskaitykite Siame vadove ir
pridedamuose dokumentuose pateiktg informacijg. Naudokite LAGUNA masing pagal §j vadovg ir instrukcijas,
kad uztikrintuméte maksimaly jos tarnavimo laikg ir naSuma. Laikykités darbo saugos reikalavimy.

Linkime jums daug darbo ir asmeniniy malonumy dirbant su LAGUNA masina.

Turinys

1. Atitikties deklaracija

2. Garantija ir garantinis aptarnavimas

3. Sauga

ISmoktos pamokos
Bendrieji saugos nurodymai
Rizika

|zeminimo instrukcijos

4. Masinos specifikacija

5. Transportavimas ir paleidimas
Transportavimas ir montavimas

6. Nustatymas ir reguliavimas
Cilindrinio Slifuoklio nustatymas

Slifavimo juostos montavimas ir vyniojimas
7. Darbas su masina

8. Prieziura

9. Gedimy Salinimas

10. GALVUTES MONTAZAS
11. LAIDY SCHEMA

12. ATVIROS LENTYNOS SURINKIMAS

13. KONVEJERIS IR VARIKLIS

1. Atitikties deklaracija

Pareiskiame, kad Sis gaminys atitinka Sio vadovo 2 puslapyje iSvardytas direktyvas ir standartus.

2. Garantija ir garantinis aptarnavimas
IGM tools and machines s.r.o. visada siekia pateikti kokybiSkg ir efektyvy produkta.
Garantijos taikymg reglamentuoja galiojancios salygos ir IGM Tools and Machines s.r.o. garantijos salygos.

3. Sauga
3.1 |gyta patirtis

Si masina skirta tik medienai ir medienos gaminiams.

www.igmtools.com

IcM



Kity medziagy apdirbimas neleidziamas ir gali bati atliekamas tik tam tikrais atvejais, pasikonsultavus su gamintoju.
Si masina néra skirta $lifuoti skysgiu.
Laikykités teisés aktuose nustatyto minimalaus amziaus.

Masing galima naudoti tik nepriekaistingos techninés buklés.
Be naudojimo instrukcijy, perskaitykite saugos instrukcijas ir specialias savo Salies taisykles.

Turétuméte laikytis visuotinai pripazinty techniniy ir darbo saugos taisykliy, susijusiy su medzio ir metalo apdirbimo stakliy
eksploatavimu.

Nei gamintojas, nei tiekéjas neatsako uz zala, atsiradusig dél netinkamo naudojimo. Rizika tenka naudotojui.

3.2 Bendrieji saugos nurodymai
Netinkamai elgiantis su masina gali bati pavojinga.

Prie$§ pradédami dirbti su masina, perskaitykite visg naudojimo instrukcijg ir laikykités visy Siame vadove pateikty nurodymy.

Saugokite §j vadova nuo purvo ir drégmes ir parduodami masing atiduokite jj naujam savininkui.
Negalima daryti jokiy masinos pakeitimy ar modifikacijy.

Prie§ pradédami darbg kasdien patikrinkite, ar masSina veikia sklandziai, ir apsaugy veikima. Nedelsdami paSalinkite bet kokius
ant masinos rastus defektus arba pazeistus apsaugus. Paleiskite tik nepriekaistingai veikian¢ig masina.

ligus plaukus apsaugokite kepuraite arba plauky tinkleliu. Dévékite prigludusias

drabuzius, paslépkite apyrankes, Ziedus ir grandinéles. Aveékite tik darbo batus, niekada neavékite laisvalaikio baty ar sandaly.
Laikykités asmeninés apsaugos taisykliy.

Dirbdami su masina nedévekite pirstiniy!

Pastatykite stakles taip, kad bty pakankamai vietos dirbti ir suimti ruosin;.

Masina turi stovéti ant stabilaus pavirSiaus ir bati tinkamai apSviesta.

Dirbdami dulkétoje aplinkoje visada dévékite apsaugine kauke.

Pasirtpinkite tinkamu apsvietimu.

|sitikinkite, kad masina stovi ant kilimélio.

|sitikinkite, kad maitinimo kabelis netrukdo dirbti. Darbo vietg laikykite Svarig. Niekada nelieskite veikian&io jrenginio.

Bikite atidds ir susikaupe. Dirbkite protingai. Niekada nedirbkite apsvaige nuo alkoholio ar narkotiky.

Atkreipkite démes;j j vaiky judéjima aplink veikian€ig masing. Niekada nepalikite veikiancios masinos be priezitros. Pasitrauke i$
darbo vietos, visada iSjunkite masing.

Niekada nenaudokite aparato drégnoje aplinkoje ir nelaikykite jo po lietumi.

Medienos dulkés yra sprogios ir gali bati kenksmingos sveikatai. Ypac vézj sukelia atogrgzy mediena ir kietmedis, pavyzdziui,
bukas ir gzuolas.

Dirbdami saugokite pirStus ir kitas kiino dalis.

Niekada nenaudokite masinos be apsauginiy dangteliy.

Svarbu pritvirtinti visus ruoSinius.

Apdorokite tik tvirtai ant stalo pritvirtintus ruosSinius.

Skiedras ir ruoSinio gabalus Salinkite tik tada, kai masSina yra iSjungta.

Maziausias ruoSinio ilgis yra 60 mm.

www.igmtools.com 4 IGH



Nejlipkite j masing.

Elektros jungties gedimus gali taisyti tik elektrikas.
Nedelsdami pakeiskite pazeista elektros kabel].
Nedelsdami pakeiskite sugadintg Svitrinj popieriy.

3.3 Rizika
Taip pat gali kilti pavojus, kai aparatas naudojamas pagal paskirtj.

Rizika susizeisti dél atsilaisvinusios abrazyvinés juostos. RuoSinys gali atSokti nuo Slifavimo juostos ir atsisukti j masinos
operatoriy.
Skraidanciy ruoSiniy pavojus.

Saugokités triukSmo ir dulkiy.

Dévékite akiy, klausos ir dulkiy apsaugos priemones.
Naudokite tinkamg iStraukimo jranga!
Saugokités pazeisto abrazyvinio dirzo.

Saugokités pazeisto elektros kabelio.

3.4 ]zeminimo instrukcijos
Prijungimo kabelis:
Gedimo ar gedimo atveju jZeminimas uztikrina maziausig pasipriesinimg elektros srovei, todél sumazéja elektros smugio
pavojus. Masinoje jrengtas jungiamasis kabelis su apsauginiu laidininku ir euro kistuku. Kistukas turi bdti jkiStas tik j tinkamg
kiStukinj lizda, atitinkantj visus vietinius reglamentus ir jsakymus.

- Jokiu bidu nemodifikuokite kistuko; jei jis netelpa j lizda, kreipkités j kvalifikuota elektrika. Jis jrengs tinkamg lizda.

- Dél neteisingy jungg€iy gali kilti elektros smigio pavojus. Izoliuotas laidas zaliu pavirSiumi su geltonomis juostelémis arba be
ju yra jzeminimo laidas. Jei kabelj arba kiStukg reikia taisyti, kreipkités j kvalifikuotg elektrika.
- Nedelsiant suremontuokite pazeistus kabelius, remontg galima atlikti
tik kvalifikuotas elektrikas.
- Prijungimui naudokite tik trijy gysly kabelius su euro kistuku ir atitinkamu lizdu.

4. Masinos specifikacija

Tipas: 1632 SuperMax
Maitinimo Saltinis: 230V /50Hz/ 1 fazé
Srové, esant pilnai apkrovai: 6,8 A

Galia: 1100 W

Padavimo juostos variklis: tiesioginés pavaros nuolatinés sroves variklis
Greitis: 1420 aps/min.
Padavimo greitis: 0-3 m/min.

Detalés plotis per vieng vaziavima: 406 mm

Dalies plotis dviem pragjimais: 812 mm

Medziagos storis min / max: 0,8-76 mm

Cilindro matmenys: 127 x 406 mm
Slifavimo juostos plotis: 76 mm

Maziausia gaubto siurbimo galia: 1000 m3/h
|siurbimas: 100 mm

Masinos matmenys (IxPxA): 860 x 560 x 1220 mm
Pakuotés matmenys (IxPxA): 940 x 660 x 550 mm
Masinos svoris: 62 kg

Pristatymo svoris: 71,7 kg

www.igmtools.com > IGH



Height adjustment handle of the drum.
Shroud.

1.

ik

3. Digital Read-Out. 1

4. Knob 1o start feed conveyor and selects feed rate.

5. Starts and stops the drum motor.

6. Conveyortable. 2

7. Tension roller contact adjustment.

8. Drum carriage. 3
8 4
7

. Aukscio reguliavimo rankenélé

. Rémas

. Skaitmeninis indikatorius

. Juostos padavimo greicio reguliavimo valdiklis
. Perjungti

. padavimo dirzas

. Sléginiy ritinéliy aukscio reguliavimo varztas

. Baliony laikymas

0N O WN =

5. Transportavimas ir paleidimas

5.1 Transportavimas ir montavimas

Irenginys gabenamas transportavimo dékle. Masina skirta naudoti uzdarose patalpose, todél ji turi bati pastatyta ant
stabilaus, tvirto ir lygaus pavirsiaus. ISpakavus masina, ja reikia surinkti.

Pakuotés turinys
Vitrininé dézuté (pridedama)

STANDBOKCONTENTS it o

|| I
TTTT
0000

www.igmtools.com 6 IGM



Cilindriniy slifavimo stakliy surinkimas
Pastaba: IS pradziy surinkdami pagrinda, visus varztus priverzkite rankomis. Taip bus lengviau palyginti, kai Slifuoklis bus
uzdeétas ant pagrindo. Skylés padarytos taip, kad tilpty tik vienoje kiekvienos kojos puséje.

1. Naudodami varztus ir verzles su apykakle pritvirtinkite kojas prie kiekvienos trumpos virSutinés skersinés atramos iSorinés
dalies.

N

2. ligesnes virSutines atramas sumontuokite kojy vidinéje puséje, ant trumpujy atramy.

3. Pastaba: ilgesnis statramstis ant trumpesnio statramscio, abu statramsciai - kojy viduje.

4. Likusias kojas su trumpuoju virSutiniu skersiniu laikikliu prijunkite prie ilgesnio virSutinio laikiklio.

p

. e
www.igmtools.com 7

IGM



5. Pritvirtinkite apatines skersines atramas prie kojy. llgesnes apatines atramas uzdékite ant trumpesniy skersiniy atramy.

'S 3

(5)

\ | v

6. Prie kiekvienos kojos prisukite iSlyginamajg kojele (netaikoma, jei naudojami slankiojantys ratukai).
Pastaba: Galutinai surinke ir pastate $lifuoklj, reguliuokite aukstj ant kojy esanciomis verzlémis.

Cilindriniy slifavimo stakliy montavimas
1. Kad bty lengviau iSpakuoti aparatg iS dézés, nulupkite plastikinius jdéklus, perpjaukite déze ties kampais ir sulenkite visas 4
dézés puses.

www.igmtools.com 8 IGM



3. Atsukite medinj pagrindg nuo masinos apacios, atsargiai apverskite masing ir pakartokite veiksmus i$ kitos pusés (mediniam
pagrindui pritvirtinti naudotus varztus galima panaudoti dar kartg, kad pritvirtintuméte masing prie pagrindo; taip pat pridedami
papildomi varztai),

3)

4. Padedami kito asmens, pastatykite maSing ant stovo ir sulygiuokite stovo skyles su masinos skylémis. IS po Slifavimo
galvutés nuimkite polistirolg ir medinj pagrinda.

GERIAUSIAS
TASKAS

GERIAUSIAS
TASKAS

5. Sesiakampiais varztais ir poverzlémis pritvirtinkite masing prie pagrindo.
Pastaba: tinkamai pritvirtine masing, iSlyginkite pagrindg ir priverzkite visas dalis.

6. Jsukite svirtj j rankeng ir priverzkite verzliarakgciu.

www.igmtools.com 9 IGM



7.+ 8. IStraukite skaitmeninj indikatoriy ir jdékite komplekte esancias baterijas + puse j virsy.

Ritininio slifuoklio montavimas (tesinys)
10. Prie variklio prijungtg trumpg kabelj jkiSkite j valdymo pulto lizdg.

Ju‘

11. Patikrinkite, ar elektros jungtis atitinka reikiamus parametrus (230 V, 16 A jungiklis, C charakteristika (16/1/C)). Neprijunkite
masinos prie elektros tinklo, kol masina néra tinkamai sumontuota.

WE!!

www.igmtools.com 10 IGM




6. Nustatymas ir reguliavimas

6.1 Cilindrinio Slifuoklio nustatymas

Slifavimo velenélio i§lyginimo tikrinimas

ATJUNKITE |RENGIN] NUO ELEKTROS TINKLO!

Tik pradiné saranka. Norint, kad staklés tinkamai veikty, batina iSlyginti ritinélio asj su stalo plok$tuma.

1. Prie$ tikrindami $lifavimo ritinélio plok§tuma, jsitikinkite, kad svirtis tarp dirzo ir masinos yra virSutinéje padétyje.
Slankiojancio dirzo varztai neturi bati taip jtempti, kad svirties neblty galima pasukti, Zr. pirmajg pastabg 17 puslapyje.

2. ISimkite abrazyva iS ritinio. Palikus abrazyva ant cilindro, gali atsirasti reguliavimo netikslumy.

3. Naudokite tokio pat storio tiesy medzio gabala. |kiskite jj tarp padavimo juostos ir ritinélio vidinéje (deSinéje) masinos puséje.

4. Spaudimo velenéliai yra tiesiai po velenéliu, kad medziaga lengvai prasisukty i§ apacios. Naudodami aukscio reguliavimo
svirtj nuleiskite $lifavimo galvute, kol velenélis palies mediena. Jjunkite skaitmeninj rodmenj ir atkreipkite démesj j ekrane
rodomg storj.

www.igmtools.com 11 IGM



5. Pakelkite Slifavimo jrenginj tik vieng karta pasukdami auk$cio reguliavimo rankenéle.

6. Nustate aukstj, pastumkite medieng j kaire Slifavimo volelio puse ir nuleiskite jrenginj pasukdami rankenéle tik vieng kartg, kol
matuoklio rodmuo prilygs 4 Zingsnyje uzfiksuotam rodmeniui.

7. Patikrinkite cilindro aukstj naudodami medieng. Jei cilindras yra teisingai sureguliuotas, jis palies medieng taip, kaip ja palieté
desingje Slifavimo cilindro puséje. Jei nepavyksta pasukti svirties tik vieng kartg arba tarp volelio ir medienos atsiranda tarpas,
elkités taip.

8. Jei ritinélis néra horizontalus, atlaisvinkite 4 varztus (A), esancius kairéje juostos puséje, ir verzle (B) pakelkite arba nuleiskite
padavimo juostg. Taip bus pasiektas horizontalus iSlyginimas. Tada priverzkite visus 4 varztus.

[ = — )
i £

www.igmtools.com 12 IGM



Dulkiy siurblio jungtis

Naudojant cilindrinj $lifuoklj batina turéti dulkiy ir pjuveny nusiurbimo jrenginj. Slifuoklio korpuso viréuje yra 100 mm (4 coliy)
skersmens gerklé. Patikrinkite, ar pakanka minimaliy dulkiy iStraukimo reikalavimy. Prijunkite 100 mm (4 coliy) skersmens Zarng
prie iStraukiklio. Maziausias reikalaujamas iStraukimo oro srautas yra 1000 m®h. Kad pasiektuméte geriausiy rezultaty,
laikykités gartraukio gamintojo rekomendacijy. Prijungdami gartrauk| pasirinkite tiesy vamzdj, kuris maziausiai riboja oro srautg.
Jei tiesaus vamzdzio néra, pirmenybé teikiama 90° (staCiakampio) arba "Y" formos vamzdziui, o ne "T" formos vamzdziui.

Pastaba: kai kuriems darbams gali prireikti stipresnio siurbimo nei rekomenduojamas minimalus.

Patikrinimas prie$ pradedant eksploatuoti
Patikrinkite, ar elektros jungtis atitinka reikiamus parametrus (230 V, jungiklis 16 A, charakteristika C (16/1/C)). Prijungus
ekstraktoriy ir patikrinus Slifavimo velenéliy iSdéstyma, jrenginys paruostas naudoti.

Abrazyvy pasirinkimo instrukcijos
Norédami pritvirtinti Slifavimo juosta prie veleno, atlikite Siuos veiksmus.

Grubumo naudojimas

36 SiurkStumo - Siurkstus Slifavimas, SiurkS¢iai supjaustyty lenty Slifavimas, maksimalus klijy pasalinimas
60 gradétumo - ploksteliy Slifavimas ir iSkilimas, sulenkty ploksteliy $lifavimas

80 gridétumas - lengva obliavimas, po obliavimo pasalinami nelygumai

100 gradétumo - lengvas $lifavimas, nelygumy po obliavimo Salinimas

120 gradétumas - lengvas $lifavimas, lengvai pasalinami likuciai

150 gradétumas - galutinis $lifavimas, lengvy likuciy $alinimas

180 gradétumo - tik galutinis Slifavimas

220 gradétumas - tik galutinis Slifavimas

6.2 Slifavimo juostos montavimas ir vyniojimas

Norint, kad masina veikty kuo geriau, svarbiausia tiksliai pritvirtinti lifavimo juostg prie veleno. Slifavimo juosty juosty nereikia i$
anksto matuoti. Slifavimo juostos juostos galas i§ pradZiy nukerpamas ir tada pritvirtinamas prie iSorinés veleno pusés. Tada
juosta apvyniojama aplink velenélj. Kitas nuozulnus galas naudojamas tvirtinti prie vidinés ritinélio pusés.

( Cilindro plotis: 406 mm Gy
Nuo galo iki galo: 2 463 mm
Paruo$ta montavimui juosta: 2311 mm

A R R Ay T W g S T e i

X . ¥ g L

T
NUOZULNUS SLIFAVIMO > —
JUOSTOS GALAS L 4 (= T

76 mm (3")

Apie 76 mm

Y

Pastaba: i§ anksto supjaustytos juostelés yra nuoZulnios tiksliai pagal $lifuoklio tipg. Pjaudami nauja Slifavimo juosta, kaip
Sablong naudokite i§ anksto nupjautg juosta, pateiktg kartu su jrenginiu (Slifavimo grddeliais j virsy).

Slifavimo juostos montavimas ir vyniojimas (tesinys)

ATJUNKITE JRENGIN] NUO ELEKTROS TINKLO!

1. Pradékite nuo kairés iSorinés cilindro pusés. Paspauskite spaustuka ir jstatykite j spaustukg nuozulnujj abrazyvo gala,
iSnaudodami didzigjg dalj skylés plocio. Atleiskite spaustuka, kad pritvirtintumeéte abrazyva.

%

www.igmtools.com 13 IGM



2. UZzmaukite abrazyva ant ritinio, jo neuzdengdami. NuoZulni abrazyvo juostelé turi bati sulygiuota su volelio krastu.
DeSine ranka uzmaukite abrazyva ant ritinio, o kaire ranka palaipsniui sukite ritinj. Atkreipkite démes;j j persidengimus nuosekliai
vyniodami abrazyva.

4. Jtempimo spaustukas automatiSkai jtempia abrazyva iki maksimalaus jtempimo. Jei naudojimo metu abrazyvas iStempiamas

taip, kad jtempimo spaustukas pasiekia Zemiausig padétj, o abrazyvas nejtempiamas, pereikite prie skyriaus Abrazyvo jtempimo

reguliavimas.

Pastaba: Volelis nuimtas, kad geriau matytysi vyniojimo spaustukas.
——

www.igmtools.com 14 IGM



7. Darbas su masina

Tinkama Slifavimo juostos padétis

|kisSkite abrazyva j skyle, kad tarp skylés vidaus ir nuozulniojo abrazyvo galo bity pakankamai vietos. Taip abrazyva bus galima
itempti pagal poreik|. Jei tarp Slifavimo medziagos ir skylés vidinés pusés nebus pakankamai vietos, jtempimo spaustukas veiks
netinkamai.

Slifavimo dirzo jtempimo reguliavimas
Abrazyva galima iStempti taip, kad jtempimo spaustukas buty Zemiausioje padétyje. Jei tokia situacija susiklosto, abrazyvas
nebéra jtemptas. Vél perkelkite jtempimo spaustukg j aukStesne padét;. |kiSkite abrazyvg j skyle ir atleiskite spaustuka.

ligesnis abrazyvo naudojimo laikas

Rekomenduojame naudoti abrazyviniy juosty valiklj, kad paSalintumeéte abrazyvines dulkes ir derva ir taip pailgintuméte
abrazyvo tarnavimo laika.

1. Naudodami juostinj $lifuoklj atidarykite dulkiy dangtj ir jjunkite dulkiy iStraukimo jrengin;.

2. Laikykite valiklj prie besisukancio cilindro ir stumkite jj cilindro pavirSiumi.

3. PrieS naudodami pakartotinai, Sepetéliu pasalinkite visus valiklio likucius.

VALYDAMI ABRAZYVUS VISADA DEVEKITE AKIY APSAUGOS PRIEMONES. IMKITES VIS ATSARGUMO PRIEMONIY,
KAD ISVENGTUMETE SALYCIO SU RANKOMIS IR DRABUZIAIS.

Slifavimo stakliy valdymas

DRO naudojimas

Specifikacijos
Rezoliucija: DesSimtainé = 0,005 in.
Dalis = 1/32 colio.
Metrinis = 0,1 mm
Tikslumas: deSimtaine = +/- 0,0025 colio.
Dalis = +/- 1/500 col.
Metrinis = +/- 0,05 mm
Baterijos: Baterijos: 2 AAA (j komplektg nejeina)
Funkcijos: - Nuolatiné atmintis islaiko kalibravima net ir iSjungtoje bisenoje.

- Inkrementinio matavimo rezimas

- Absoliutaus matavimo rezimas

- Skaitymas milimetrais, coliais ir dalimis
- Automatinis iSjungimas

www.igmtools.com 15 IGM



Nuoroda j mygtuka ir jo naudojimas
Naudinga susipazinti su Siais mygtukais ir jy paskirtimi "Wixey" DRO.

Jjungimas/i$jungimas ir kalibravimas

- H ABS IN

=

minin
U L

- Akimirksniu paspauskite , kad iSjungtuméte ir jjungtuméte
- Palaikykite 3-5 sekundes, kad pereituméte j kalibravimo rezima. "ABS IN" mirksi

Jei norite pakeisti rodinio verte nuo 0,000, naudokite mygtukus "+" arba

IN/MM

1

Hi

i

p

- Trumpas paspaudimas padidina vieng skaitmenj, o laikant nuspaustg mygtuka skaiciuojama greitai.
- Norédami nustatyti kalibravimo verte, trumpai paspauskite jjungimo / iSjungimo mygtuka. "ABS IN" nustoja mirkséti

[ TIN/VIM |
Perjungia tarp coliy Absoliutaus matavimo
( (IN) ir milimetry (MM) [
b = Colinis
ELECTRONIC g0
tne ml“eg!DIGITnLREADOUT rezimas
ABS W
— ABS/INC |
3
I 2.375% |/
ON/OFF
|
.HOLD TO CAL |
= Milimetrinis
| Winey st
|| aBsine " ‘ .
Ll 60.3 |
ONIOFF |
HOLD TO GAL

www.igmtools.com 16 IGM



DIGITAL READQUT

| |‘ MMIN mi“eg ELECTRONIC [

0

Absoliutaus

matavimo —l
rezimas [

[ ABS N J I

2.375% | |

‘ ABS/INC

1
Perjungia absoliutinj
(numatytojo nulinio
tasko) ir :
inkrementinj rezima N\
l

-
MMAN ELECTRONIC
Wi B€Y oiciraLreacout

INC N

rezimas
nustatytas j
0,00

. .
Inkrementinis .—‘li“ ABSI/INC

L]
MMAN ELECTRONIC
Wixey 555 oo
ABS iN

2.375 =

Persijungia atgal j
ABS rezimg, o
matmuo
jsimenamas

HOLD TO CAL

Kalibravimas

Yra trys tipiniai kalibravimo variantai. Pirmasis variantas (1 tipas) - DRO rodo Slifuojamos medziagos storj.

Antrasis variantas (2 tipas) skirtas parodyti, kiek medziagos pasalinama per kiekvieng $lifavimo jrenginio praéjima.

Kitas metodas (3 tipas), kuriuo galima rodyti medziagos kiekj, pasalintg kiekvieno vaziavimo metu, i$ naujo nekalibruojant 1 tipo
nustatymo.

1 tipo ABS kalibravimas:

DRO kalibravimas, kad bty rodomas slifuojamos medziagos storis (1 tipas). Kalibravimas yra greitas ir paprastas, jam nereikia
jokiy papildomy matavimuy. Jsitikinkite, kad masina iSjungta ir atjungtas maitinimas!

1. Padenkite abrazyvinj volelj reikiamo gridétumo abrazyvu.

2. Nuleiskite Slifavimo velenélj taip, kad jis lengvai paliesty konvejerio juosta.

3. Jjunkite DRO mygtuku ON.

4. 3 sekundes palaikykite nuspaude mygtuka "CAL", kol ekrane pasirodys "0,00".

2 tipo ABS kalibravimas:

DRO kalibravimas, skirtas per vieng Slifavimo vaziavimg pasalintai medziagai rodyti (2 tipas). Kalibravimas yra greitas ir
paprastas, jam nereikia papildomos matavimo jrangos.

Po pirmojo veiksmo jsitikinkite, kad masina iSjungta ir atjungtas maitinimas!

1. Bandomajj medziagos gabalélj slifuokite tol, kol jis bus plokscias ir lygus i$ abiejy pusiy.

2. ISjunkite Slifuoklj ir atjunkite Slifuoklio maitinimo Saltinj.

www.igmtools.com 17 IGM



3. Uzdékite abrazyvinj velenélj (su ant blgno vis dar suvyniotu abrazyvu) ant bandinio, kol velenélis lengvai palies bandin;.
4. Pritvirtinkite Slifuoklj prie bandinio.
4. Paspauskite ir 3 sekundes palaikykite mygtukg "CAL", kol pasirodys "0.00".

3 tipo kalibravimas INC:

Sis metodas leidZia i§saugoti pirminj kalibravima i$ 1 tipo ir patvirtinti medziagos kiekj, paimtg vienam tipui.

iStrauka.

1. Atlikite vieng vaziavimg Slifuojant medziagg. Nekeisdami bugno aukscio, paspauskite mygtukg "ABS/INC", kad baty rodoma
"0,00". Siame puslapyje rodmuo i§ "ABS" bus pakeistas j "INC" ir i§ naujo nustatomas $iuo metu lifuojamos detalés vir§aus
rodmuo. Dabar ekrane bus rodomas per vieng Slifavimo vaziavimg "INC" rezimu paSalintos medziagos kiekis.

2. Norédami grjzti j pradinj kalibravimg (1 tipas), paspauskite mygtukg "ABS/INC" ir vél junkite "ABS" rezima.

DEMESIO: keigiant abrazyvo pakuote j kitokio gridétumo, reikia i$ naujo sukalibruoti DRO, kad bity galima pakeisti bigng su
nauju abrazyvo gradétumu!

PASTABA: Nustatydami pjovimo gylj, niekada nevirSykite grady storio, reikalingo medziagai pasalinti.

Slifavimo gylis

Slifavimo gylio nustatymas yra svarbiausias darbo eigos sprendimas. Norint nustatyti tinkamga $lifavimo gylj, gali prireikti
eksperimentuoti. Prie$ Slifuodami detale, iSbandykite darbg ant likusios medienos.

PATARIMAS: ISjunge Slifuoklj, padékite ruosinj po velenéliu (padengtu pasirinkta abrazyvine medziaga) ir paleiskite velenélj, kol
jis palies ruoSinj ir velenélis galés suktis spaudziant ranka.

Tai geras bandymas, skirtas maksimaliam medziagos pasSalinimui, nes susipazinsite su $lifavimo jrenginio nustatymu tinkamam
medziagos pasalinimui.

Slifavimo stakliy valdymas (tesinys)

Slifavimo agregato auks$éio reguliavimas

Volo aukstj galima reguliuoti 2 bdais, kurie pasirenkami jungikliu.

Norédami reguliuoti ritinj "Micro", pasukite pagrinding rankenéle, kad sureguliuotuméte aukstj. AuksStyn pagal laikrodzio rodykle,
Zemyn - prie$ laikrodzio rodykle.

Pastaba: vienu visiSku pasukimu galvuté pasislenka mazdaug 1/16".1,6 mm.

Norint greitai sureguliuoti aukstj ("Quick"), atleidziama pagrindiné rankena. Tokiu bddu jrenginj galima perkelti iki 3" 76,2 mm,
patraukus svirtj aukstyn arba zemyn.

Pastaba: baige aukscio reguliavima greituoju rezimu, visada grazinkite jungiklj j mikroreguliatoriaus padétj.

www.igmtools.com 18 IGM



Padavimo juostos greitis

Nustacius medziagos nuémimo greitj, svarbu parinkti tinkamg juostos padavimo greitj. Galutiniam $lifavimui geriausia naudoti
létg arba vidutinj greitj. Galima naudoti didesnius greicius, jei staklés neperkraunamos dideliu nuémimo greiciu.

Geriausias galutinio malimo rezultatas, kai smulkumas didesnis nei 80, paprastai pasiekiamas, kai INTELLISAND nejsijungia.
Jei INTELLISAND Sviecia ir galutinio Slifavimo metu létina dirzo darba, geriausia leisti medziagai praeiti pro $lifuoklj dar karta,
nekeiciant storio nustatymo.

Pastaba: INTELLISAND automatiskai sureguliuos dirZo greitj, jei bus aptikta per didelé apkrova. Taip iSvengiama rauksliy
susidarymo, sumazinamas gaisro pavojus ir masina apsaugoma nuo perkrovos ir staigaus iSsijungimo. Kai INTELLISAND
veikia, Salia aukscio reguliavimo svirties uzsidega raudona lemputé. Sumazéjus apkrovai, INTELLISAND automati$kai padidina

Padavimo juostos veikimas
UZdékite detale ant padavimo juostos ir tvirtai jg laikykite. Leiskite padavimo dirzui traukti detale j cilindrg. Kai detalé bus
ipuséjusi $lifavimo procesg, pereikite j masinos galg ir patikrinkite detalés iSéjima.

Didziausia slankiojancio ritinélio galia
Dél universalumo Slifuokliu galima uzsiimti jvairia veikla. Suzinokite, kaip naudotis skirtingais Slifuoklio valdymo elementais, kad
pasiektumete geriausiy rezultaty.

- Slifavimo dalys, platesnés uz lifavimo velenélj

Kai Slifuojate platesnes uz cilindrg detales, naudokite greito keitimo svirtj (pavaizduota). Platesnéms detaléms reikia papildomo
tarpo tarp cilindro ir padavimo juostos iSoriniame (kairiajame) kraste. Papildomas tarpas neleidzia iSilgai detalés, besitesiancios
virs veleno, atsirasti grioveliams. Nustatykite svirtj 45 laipsniy kampu nuo vertikalios padéties, kad padavimo dirzas Siek tiek
pakilty. Pries Slifuodami visada naudokite bandomajg detale. Jei griovelis vis dar matomas, sureguliuokite cilindro islyginima.
Baige Slifuoti, visada sureguliuokite svirtj atgal j vertikalig padétj.

www.igmtools.com 19 IGM



Pastaba: greitojo atleidimo svirtis dirzo vidy pakelia 003. Pirma kartg naudojant, padavimo juostos varztus galima per daug
priverzti, kad transportuojant masing ji baty pritvirtinta. Tokiu atveju varztus Siek tiek atlaisvinkite. Neuzverzkite varzty iki galo.
Juos priverzkite taip, kad svirtj baty galima judinti aukStyn ir Zemyn.

- Keliy daliy Slifavimas vienu metu

Vienu metu Slifuodami kelias detales, paskirstykite jas tolygiai per visg juostos plotj. Taip uztikrinsite tolygy spaudimo ritinéliy
spaudima. Geriausia $lifuoti vienodo storio gabalus. Jei gabaly storis skiriasi, ruoSinys gali neliesti spaudimo voleliy ir nuslysti
nuo padavimo juostos.

- Nelygiy arba auksty daliy Slifavimas

Dirbdami su susisukusia, iSsipatusia ar iSsikiSusia dalimi dirbkite atsargiai, kad nesusiZeistuméte dirbdami su nelygia dalimi. Jei
imanoma, dirbdami laikykite detale ir stenkités, kad Slifavimo metu ji nenuslysty ar neapvirsty. Galite naudoti stovus arba kito
asmens pagalbg. Kad iSvengtuméte potencialiai pavojingy situacijy, medziagg taip pat galite spausti rankomis. Ypatingg démesj
skirkite medziagos iSéjimui i$ masinos.

- Medziagos padeétis ir kampas

Dedant medziagg kampu, galima efektyviausiai pasalinti medziagg ir maziausia apkrova tenka abrazyvui. Dedant medziagg
tiesiai, uztikrinamas didziausias Slifavimo pajégumas ir maziausiai pastebimi grioveliai. Kai kurias detales dél jy dydzio | Slifuoklj
reikia jdéti 90° kampu (statmenai cilindrui). Zinoma, bet koks kampo nuokrypis gali reikéti didesnj medziagos pasalinima.
Galutinis Slifavimas turéty bati atliekamas iSilgai medienoje esanciy skrydzio ziedy krypties.

Sleéginiy ritinéliy slégis

Slegio ritinéliy slégis yra i$ anksto nustatytas ir turéty bati pakankamas. Taciau kiekvieno ritinélio slégj galima reguliuoti pagal
poreikj. Norédami padidinti slégj, pasukite slégio reguliavimo varztg ketvirtadaliu pagal laikrodZio rodykle. Norédami sumazinti
slégj, pasukite sraigtg prie$ laikrodzio rodykle ketvirtadaliu sdkio.

Pastaba: per mazas spaudimas gali sukelti medziagos slydima. Per didelis slégis gali pazeisti cilindra.

Slegio reguliavimo ritinéliy slégio reguliavimas

Spaudimo ritinéliai yra i$ anksto nustatyti, kad baty galima juos naudoti jvairiapusiskai.

1. Norédami sureguliuoti sléginiy ritinéliy slégj, atsukite visus keturis iliustracijoje pavaizduotus varztus (po 2 kiekvienoje puséje;
priekyje ir gale).

2. Laikykite abrazyva suvyniotg ant volelio.

3. Atjunkite masing, nuleiskite Slifavimo velenélj, kol jis palies padavimo dirza.

4. Pakelkite cilindrg 2-3 apsisukimais.

5. Uzsukite atgal visus 4 varztus ir priverzkite.

6. Pakelkite ritinélj nuo padavimo juostos.

7. Nustatykite ritinélj j reikiama aukstj.

www.igmtools.com 20 IGM



Padavimo dirzo jtempimas

Dél nepakankamo dirzo jtempimo dirzas gali praslysti ant varanciojo veleno. Dirzas yra per laisvas, jei jj galima sustabdyti
uzdéjus ranka tiesiai ant dirzo.

Dél per didelio dirzo jtempimo gali biti pazeisti ritinéliai arba pries laikg susidévéti dirzo jvorés.

Norédami sureguliuoti slankiklio dirzg, iSlyginkite abiejose slankiklio dirzo pusése esancias verzles taip, kad dirzas abiejose
pusése bty jtemptas mazdaug vienodai.

Padavimo juostos vedimas

Reguliuokite dirzo kreipianciaja, kol dirzas veikia.

Tinkamai jtempta padavimo dirzg jjunkite ir nustatykite didziausia greitj. Jei dirzas linkes slinkti j vieng puse,

Uzverzkite verzle toje puséje, kurioje nuimamas dirzas, ir atlaisvinkite verzle kitoje puséje.

Verzliy priverzimas arba atlaisvinimas neturi jtakos padavimo dirzo jtempimui.

Pastaba: verzles pasukite tik 1/4 apsisukimo. Prie$ atlikdami tolesnius reguliavimus, leiskite dirzui Siek tiek laiko iSsilyginti. Jei
reikia, dar kartg priverzkite arba atlaisvinkite. Venkite per dideliy reguliavimy.

8. Prieziura

Ménesiné priezilira

- Prireikus ir susidévéjus dirzo jvoréms jas sutepkite.
- Visas judancias dalis sutepkite purSkiamuoju tepalu.
- Laikykite padavimo dirzg Svary.

- Patikrinkite, ar visi varztai priverzti.

- Jei reikia, valykite velenélj ir abrazyva.

Padavimo dirzo keitimas

Keisdami slankmacio dirza, iSimkite visg slankmacio stalg i§ masinos.

ATJUNKITE |RENGIN] NUO ELEKTROS TINKLO!

1. ISjunkite masing. Pakelkite velenélj j aukSciausig padeét]. Atjunkite pagrindinj variklj nuo masinos lizdo.

www.igmtools.com 21 IGM



2. Atleiskite jtemptg padavimo dirza, iki galo jstumkite varantjjj velenél;.

4. Nuimkite verZles nuo kairés iSorinés pusés. Pakelkite padavimo dirzg nuo masinos. Padavimo dirzg uzdékite ant variklio
pusés. Nuimdami dirzg nuo masinos, venkite jj paZeisti ar supléSyti. Pakartokite procedara, kad vél pritvirtintuméte.

Masinos valymas

Masing reikia valyti atsizvelgiant j naudojimo lygj. Kad masina tinkamai veikty, palaikykite Svarius ritinélius ir padavimo dirza.
Per didelis dulkiy ir drozliy kiekis gali neigiamai paveikti masinos veikima ir lemti dirZo slydimg. Padavimo dirzg valykite po
kiekvieno naudojimo. Valydami dulkes nuo veleno jjunkite dulkiy siurblj.

Priedai

Rekomenduojamus priedus rasite IGM svetainéje.

Ispéjimas! Jrengus nepatvirtintus priedus, galima sugadinti masing ir sunkiai susizeisti. Naudokite tik IGM rekomenduojamus
Siai masinai skirtus priedus.

www.igmtools.com 22 IGH



9. Gedimy Salinimas

Daugiausia problemy kyla tuo metu, kai susipazjstama su maltnéliu. Jei iSkilo problema, turinti jtakos jrenginio veikimui,
patikrinkite toliau pateiktg galimy priezasciy ir jy sprendimo bldy sgrasa. Taip pat patartina patikrinti ankstesnius Sio vadovo
skyrius, pavyzdziui, apie masinos nustatymg ir eksploatavima.

TRIKCIY SALINIMO VADOVAS: VARIKLIS

Problema

Galima priezastis

Sprendimas

Pagrindinis maitinimo laidas yra atjungtas nuo
maitinimo lizdo

Jjunkite pagrindinj maitinimo kabelj

Variklis neuzsiveda

Cilindro variklio laidas atjungtas nuo masinos lizdo

Prijunkite cilindro variklio kabelj prie
masinos.

Perdegé grandinés saugiklis arba perdegé
grandinés pertraukiklis

Pakeiskite saugiklj arba pakeiskite
grandinés pertraukiklj (nustacius
priezastj)

Netinkama grandiné

Patikrinkite elektros reikalavimus

Variklis yra perkrautas

Masina yra perkrauta

Naudokite mazesnj padavimo juostos
greitj; sumazinkite medziagos
pasalinimg

Padavimo juostos

Netinkamai sureguliuotas variklis

Atlaisvinkite varztus, laikancius
pavaros veleneél;.

variklis vibruoja

Korpuso arba jvorés susidéveéjimas

Pakeiskite korpusg arba jvore

Sulenktas pavaros velenélis

Pakeiskite pavaros velenélj

Pernelyg didelés
iSlaidos.

Sumazinkite padavimo greitj arba padavimo greitj.

Pernelyg didelés islaidos.

TRIKCIY SALINIMO VADOVAS: JUOSTINIS TIEKIMAS

Problema

Galima priezastis

Sprendimas

Pavaros velenélis veikia
su pertriikiais

Atlaisvinkite veleno mova.

ISlyginkite plokscius variklio velenus ir
pavaros velenus; priverzkite veleny
varztus.

Padavimo dirzas slysta

Blogas dirzo jtempimas.

Sureguliuokite dirzo jtempimg

ant pavaros ritinélio

Per didelis medziagos paSalinimas

Sumazinkite slifavimo arba tiekimo
greitj

Per didelis derliaus nuémimas Sumazinti derliaus
nuémimg

Slégio ritinéliai yra per auksti Nuleiskite
slégio ritinélius

Medziaga slysta ant
padavimo juostos

Per didelis padavimo greitis

Sumazinkite padavimo greitj

dirzas

Per daug uzsikimSes arba susidévéjes padavimo

ISvalykite arba pakeiskite padavimo
dirzg

Dirzas néra sureguliuotas

Sureguliuokite dirzo nustatymus

Padavimo juostos
variklis sustoja

pailga.

Dél per didelio susidéveéjimo ritinélio jvoré yra

Pakeiskite jvores

TRIKCIY SALINIMO VADOVAS: MASINA

Problema

Galima priezastis

Sprendimas

Nustatytas ritinélio aukstis neveikia

Neteisingas auks¢io nustatymas

Dar kartg sureguliuokite aukstj

Stuksenimo garsas, kai masina
veikia

susidéveéje guoliai

Pakeiskite guolius.
Kreipkités j platintojg

Medienos skilimas (grioveliai lentos
gale)

Nepakankama materialiné parama

Naudokite cilindrinius pagrindus

Varantieji ritinéliai yra auk$c¢iau uz
padavimo juostg

Dar kartg sureguliuokite ritinélius

Per didelis ritinélio jtempimas

Sureguliuokite ritinélius

Medienos deginimas arba lydymas

Per mazas dirzo greitis

Padidinkite dirzo greitj

Pernelyg didelis surinkimas

Sumazinti surinkimg

Padavimo juostos variklis sustoja

Padavimo dirzas yra per laisvas

Sureguliuokite dirzo jtempimg

Pernelyg didelis surinkimas

Sumazinti surinkimg

Dirbinio slydimas ant dirzo dél
nepakankamo kontakto

Naudokite kitokig maitinimo procedirg

www.igmtools.com

23

IcM




10. GALVUTES MONTAZAS

M

24

www.igmtools.com



# PARTNO | DESCRIPTION SIZE aQry #|PARTNO |DESCRIPTION SIZE ary
Key| Part Number |Description Specih cation Oty 89|71632-189 |O-Ring P8 1
1/71632.101 _ |Motor 90[71632-190 |Screw MG x0 Bx 12 3
2/48085-102 | Strain Relief motor P2 91|71632-191 |Cover, Base-Control Box 1
3| 71632103 |Main Cord, Inverterto Cortrol Box 93|71632-192 |Switch, ONJOFE 1
4146065-104 ey N6 5nG/4 93[4B0D5-210 |Controller [
5| 4B0BS-105 Myl on Inser tLock Mut 516"24 =
6[480BS106 | FlatWasher 516" 34148085207 |Knob___ !
7128085107 | Oilite Washer A6 95|71632-195 |Speed Adjustment Label 1
B[ 71632-108 | Motor Hate 96(|48005-213 |Rece ptacle, Main Cond 1
al71632-109  |Mut 97148005-203 |Power Cord 1
1071632110 [Hex Cap Screw 516-18x1° 98|71632-198 |Pan Head Self-Tapping Screw | M3x0 5x 10 2
1[48085-111|Lock Washer 38" 99|480B5-214 |Screw it10-32x1/2" 2
12|71632-112 | Socket Head Cap Screw 3/8%16u3/4" 100[480B5-215 |Washer, Lock- nt. Tooth 10 2
13[4B0B5-113 | SetScrew 1/4"-20%1/4" 101]480B5-204 |Flat Washer 516" 1
14/480B5-114 LU“D:!"G s 102[480BS-242 |Hex Nut 5/16"-24 1
T N E R e 103]480B5-243 [Slotted Set 5 aew 16-36x5/16" 1
1748085117 Ew.ru\.f il Pan Hea MAx0. 726 104]7 1632-1 104 Hex Nut Ml 7 4
1871632118 [Screw M 30,548 105 171632.1105 [Hex Nut 41032 3
19| 71632-119  |Mico Adjustment/Quick Knob .E:( - -
2048065120 |Knob 106|7 1632-1106 | Cover, Bas_e—f_orrtrol Housing 1
21[480B5-121 | Height Adjustrment Handle 109|72550-197 |5crew, Phil Pan Head W0 7x 12 2
2248085122 |Nylan Insert Lock Nut 5811 111/71632-1111|Abrasive #80 1
23[71632-123  |Height Adjustment Screw 112[71632-1112 [Nylon Washer N3 2
24[ 71632124 |Washer, Wave D17 117716321117 |Soc ket Head Cap Screw 5/16"-18x1-3/4" 1
25[480B5-125 | Thrust Bearing 51103 121]71632-1121]|Flat Washer M3 1
26/ 71632-126 | Shroud 122]71632-1122[Tool Storage 1
;; ?106330221828 a‘"dl < EEET 123[71632-1123 [Fixed Plate, DRO 1
exlap resw L L " PR n
29[48065-129 | FlatWadher 38 124|71632-1 124 | Wixey Digital Readout (AAA |,

Batteries not included)

30[480B5-130 | Hirge

AF1632-131 Divist Conver

32 A480R5-132  |Handle

33|480B5-133  |Pan Head Machine S rew #an1/2°
3448005134 | Lock Washer M3
35[480B5-135 Dust Cover Latch

36480051 36 Phillips Flat Head Serew MaxD.5x10
37| 71632-137 | Sanding Orum

2848005138 | Hex Mut M5

3948005139 |Inboamd Abra shve Fastener

40[ 48005140 | Outhoard Abrasive Fasterer

A1 T1632- 141 Carriage Bolt 56" -18x34"
42(48005142  |Bearing GA0SLLY
4348005143 [C-Ring 525

A4 71632144 | Drum Cariage

45[48065-145 Flat Washer 14"

46| 71632-146  |Rourd Socket Head Cap Sorew 14" 20x3/4"
A7 (48 0B5-147 Flat Washer 516"
45[48005148  [Bearing Seat

49(480685-149 | Hex Cap Screw w Washer #10-2453/8"

S0 [480B5-150 Dust Cover Catch

51[480B5-151 |Stud

52[4BOBS-152 |Spring

53(71632-153 |Tension Roller

54|480B5-154 |Bushing Oilite

55| 480851 80 Ezgsmn Roller Bracket, Outer

L

56|480B5-1 56 |Screw 5/32"-321"

57[480B5-157 |Spring Tension Roller

gl 4808541 79 Tn_ansion Roller Bracket, Outer
Right

o

59[480B5-159 |Pad, Bracket-Tension Roller

60|71632-160 |Bracket

61|480B5-161 |Plate

62|71632-162 |Base

63480BS-163 |Adjusting Lewver (FAST)

54)480B5-164 |Adjusting Rod

65| 480B5-165 [Height Adjusting Plate

66(71632-166 |Round Socket Head Cap Screw|5/16"-18x3/4"

67 [480B5-167 |Lock Washer 516"
68|480B5-168 |Spring

69| 480B5-169 |Nylon Insart Lok Mut 1/4"-20
70[71632-170 |Socket Head Cap Screw 5/16-18x1-1,/2"
71[48005-171 |Hex Nut w/ Washer 516"

F2|71632-172 |Spring

7371632173 |Quick Arm

74|71632-174 |Rubber Slesve

75|71632-175 [Cap

76|71632-176 [Micro Adjustment/ Quick Bar

771632177 |Screw, Phil Pan Head MAx0.7x10

78|71632-178 | Cylinder

79|71632-179 |Quidk Arm Handle

80| 71632-180 |Spacer

81|480B5-181 |E-Ring ES
82[71632-182 [Nut

83(71632-183 |Socket Head Cap Screw MEx1.0x30
84|71632-184 |Socket Head Cap Saew M 1.0x 15

85/71632-185 |Micro Adjustrnent/ Quick Label

86|480B5-185 |Maintenance Label

87[480B5-187 |Warning Label

Rl Sl el el Bl el Kl il el el Bt s ool Kl sl el el Bl ol il sl el ol B o el el sl Bl et Ll L A N O o ol O o (o e e el L L I I L e L I e et L e L o L o e o o L e o e e e e e et el e e T el o L o o B e e R L e ) ey Y

88| 71632-188 |Set Scaew 1/4°-20m3/8"

www.igmtools.com 25 IGM



11. LAIDY SCHEMA

=

.

GEAR MOTOR Outlet

16-32 - WIRING DIAGRAM

G- GM+ LOAD P LINE 2 =
T E
= R
(oo
| = BLACK
| —1
|
i
|
|
[
e
=
=
GROUND STUD (O

~

12. ATVIROS LENTYNOS SURINKIMAS

16-32 - OPEN STAND ASSEMBLY

-

—r—

SWITCH

-
POWER M
M —
__
Ifie
FH— BLUE
I 1
= ELACK
-y

had

PART NO

DESCRIPTION

SIZE

Q

480B5-501

LEG, LEFT

480B5-502

LEG, RIGHT (WITH TOOL
HOLDER)

71632-303

TOP CROSS BRACE, LONG

71632-304

TOP CROSS BRACE, SHORT

71632-305

LOWER CROSS BRACE
RAIL, LONG

MNMMN:

71632-306

LOWER CROS5 BRACE
RAIL, SHORT

480B5-507

FLANGE NUT

5/16"

LEVELING FOOT

480B5-129

FLAT WASHER

3/a"

480B5-509

HEX NUT

3/8™-16

6
7
8|480B5-508
9
i
1

480B5-506

CARRIAGE BOLT

5/16"-18 X 5/8"

- [ oo |4 oo | 1o

(=]

ROGTE LOMG AAIL D4

TOR OF BHORT RAll

www.igmtools.com

26

IGM



13. KONVEJERIS IR VARIKLIS

16-32 - CONVEYOR AND MOTOR

#|PARTNO DESCRIPTION SIZE TY
1[71632-201 _ |CONVEYOR MOTOR 20VDC 1
2|480B5-204  |FLAT WASHER 516" 4
3|480B5-205  [SOCKET HEAD CAP SCREW #10-32 X 1/2* 4
4|480B5-206  [TRACKER KIT 2
5|71632-205  [MOTOR MOUNTING PLATE 1
6|480B5-113  [SET SCREW 1/4"-20 X 1/4" 2
7(480B5-224  |HEX CAP SCREW 1/4"-20 X 3/4" 5
B[4BOB5-154  |OILITE BUSHING 3
9|71632-209  |ROLLER. DRIVEN 1
10|480B5-167 _ |LOCK WASHER 516" 4
11|71632-211 _ |ROLLER, DRIVE 1
12|480B5-237  |DRIVE ROLLER SUPFORT BRACKET 1
13|71632-213  |CONVEYOR BED 1
14|480B5-239  |SOCKET HEAD CAP SCREW 1/4"-20 X 3/4" 4
15|71632-215  |JCONVEYOR BELT (NOT SHOWN) 1
16|480B5-245  |HEX NUT 5/16"18 2
17|71632-217 _ |FLAT HEAD PHILLIPS SCREW 1/4"-20 ¥ 3/4" 1
18|480B5-227  |TAKE UP SLIDE BRACKET 2
19|480B5-234  |TAKE UP BASE BRACKET 2
20|480B5-225  [WAVE WASHER 1/4" 4
21]480B5-145  [FLATWASHER 174" 2
22|480B5-233  [ROUND HEAD SLOTTED SCREW 1/4"-20 X 1-3/4" 2
23|480B5-232  [INT. TOOTH LOCK WASHER 1/4" 2
24|480B5-230  [WRENCH 2
25|480B5-231  [HEX NUT 1/4"-20 2
26|480B5-247  [HEX CAP SCREW W/ WASHER 1/4"-20X1/2 6

www.igmtools.com

27

IGM



